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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Το Αδελφάτο του Ορφανοτροφείου Κέρκυρας «Η Αγκαλιά» προκηρύσσει

φανερή, προφορική, πλειοδοτική δημοπρασία για την εκμίσθωση ενός ακινήτου της

ιδιοκτησίας του, για χρονική διάρκεια πέντε (5) ετών ήτοι: του υπό στοιχεία Β-4

αυτοτελούς και ανεξαρτήτου διαμερίσματος εμβαδού 78 τμ μετά της αποκλειστικής

χρήσης επί ακαλύπτου χώρου 50 τμ πλέον των εξωστών και το οποίο αποτελείται

από δύο επίπεδα ένα στο δεύτερο και ένα στον τρίτο όροφο επικοινωνούντων με

εσωτερική κλίμακα, επί του συγκροτήματος κατοικιών που έχει ανεγερθεί επί

οικοπέδου στην ειδικότερη θέση ΝΟΚΑ ~λόφος πίσω από το κτήριο που στεγάζεται

το Γηροκομείο Κέρκυρας) περιοχή Περάματος του πρώην δημοτικού διαμερίσματος

Γαστουρίου του νυν Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας & Διαποντίων Νήσων και εις το

οποίο διαμέρισμα ανήκει και η αποκλειστική χρήση ειδικού και εμφαινόμενου υπό τα

γράμματα Α.Β.Ι.Θ εις το προσαρτηθέν στην υπ' αριθμ. 17621/1979

συμβολαιογραφική πράξη Σύσταση - Κανονισμού πολυκατοικίας τοπογραφικό

διάγραμμα, χώρου σταθμεύσεως αυτοκινήτου.

Το μίσθιο θα χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά για χρήση κατοικίας αποκλειόμενης της

διάθεσ~ς του σε βραχυχρόνιες (υπό)μισθώσεις.

Ως πρώτη προσφορά μηνιαίου μισθώματος ορίζεται το ποσό των τετρακοσίων 400

ευρώ.

Η δημοπρασία θα διενεργηθεί στο Δημαρχιακό Μέγαρο ( στο αίθριο του Μαράσλ~~ου

Μεγάρου, Λ. Αλεξάνδρας αριθ. 6\ Κέρκυρα) στις 13/3/2025 ημέρα Πέμπτη και από

ώρα 10:00 πμ έως 10:30.πμ
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Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να συμμετέχουν στη δημοπρασία.

Πληροφορίες για τους όρους της διακήρυξης παρέχονται από την Γραμματεία του

Ορφανοτροφείου ( οδός Αρήτης 5 πόλεως Κέρκυρας) από Δευτέρα έως Παρασκευή

9:00 έως 14:ΟΟμμ και τηλ. επικοινωνίας 2661039919 .

Κέρκυρα 24/02/2025

Ο Πρόεδρος του Αδελφάτου Ορφανοτροφείου

και Δήμαρχος Κεντρικής Κέρκυρας & Διαποντίων Νήσων

Στέφανος Πενηντάρχου Πουλημένος
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